
TOTAL

Mascu- 
lino

Femi- 
nino

16 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos

60 anos 
ou mais

Funda- 
mental

Médio Supe- 
rior

Até 2 
S.M.

Mais de 2 a 5 
S.M

Mais de 5 a 10 
S.M.

Mais de 10 
S.M.

PEA NÃO PEA

FLAMENGO 17 18 17 22 19 20 11 11 17 19 14 18 17 15 17 18 17
CORINTHIANS 14 14 13 17 15 13 11 10 13 15 13 13 15 13 16 15 10
SÃO PAULO 8 10 7 12 11 7 5 4 7 10 11 7 10 9 8 9 7
PALMEIRAS 6 9 3 8 8 5 6 3 6 7 7 6 8 4 4 7 5
VASCO DA GAMA 4 6 3 5 4 4 4 2 3 5 5 4 4 4 8 5 3
CRUZEIRO 3 3 3 4 3 3 4 3 3 4 5 3 4 4 6 3 4
INTERNACIONAL (RS) 3 3 2 3 3 3 3 3 3 3 2 3 2 4 3 3 2
GREMIO 3 3 2 2 2 3 4 2 3 2 5 2 3 4 7 2 4
SANTOS 2 4 1 2 2 2 4 4 2 2 3 2 2 6 5 2 3
ATLETICO MINEIRO 2 3 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 3 1 1 2 1
BOTAFOGO (RJ) 1 2 1 1 1 1 2 2 2 1 2 1 2 1 2 1 1
FLUMINENSE 1 2 1 0 1 3 2 1 1 1 2 1 1 3 3 1 1
BRASIL / SELEÇÃO 
BRASILEIRA 1 1 2 1 2 2 1 2 2 1 0 2 1 1 1 1
BAHIA 1 1 1 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 2 2 1 2
SPORT RECIFE 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1
VITORIA 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1 0 1 1 0 1 0
OUTRO 4 5 4 4 3 4 5 5 3 5 8 3 4 8 6 4 4
NENHUM 25 14 35 15 21 24 32 44 31 21 20 30 21 18 13 22 33
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2600 1268 1332 645 595 510 502 348 1181 1062 357 1252 896 252 113 1828 772
Total Nos. absolutos 2600 1270 1330 647 596 512 499 346 1168 1073 359 1233 912 256 113 1834 766

IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL

Projeto: PO3500
Base: Total da amostra
Data do campo: 15 e 16/04/2010 

OCUPAÇÃO 
PRINCIPAL

P.22 Qual é o time de futebol de sua preferência ?
(Resposta estimulada e única, em %)

SEXO


